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练习题（五）答案一、单项选择题 1.根据中外合作经营企业

的有关法律规定，中外合作经营企业合同约定外国合作者在

合作企业缴纳所得税前回收投资的，必须经有关机关审查批

准。该审查批准机关是指（ ）。 A.企业行业主管机关 B.对外

经济贸易管理机关 C.财政税务机关 D.企业登记机关 2.外商投

资企业的投资项目中，产品全部直接出口的允许类外商投资

项目，视为鼓励类外商投资项目；产品出口销售额，占其产

品销售总额的（ ）以上的限制类外商投资项目，经批准可以

视为允许类外商投资项目。 A.50％ B.70％ C.60％ D.40％ 3.国

内企业甲由国外投资者乙收购51％的股权于2000年10月8日依

法变更为中外合资经营企业丙。经审批机关批准后，乙

于2000年1月15日支付了购买股权总金额50％的款项，于2001

年3月20日支付了购买股权总金额20％的款项，根据中外合资

经营企业法律制度的规定，乙公司应在（ ）之前支付剩余的

购买股权款项。 A.2001年10月8日 B.2002年10月8日 C.2003年10

月8日 D.2004年10月8日 4.审批机关自接到设立中外合作经营

企业的申请之日起，决定批准或者不批准的限期是（ ）。

A.30天内 B.60天内 C.45天内 D.90天内 5.外商投资企业投资各

方未能在规定的期限内缴付出资的，视同（ ）。 A.需要延期

缴付出资 B.违约 C.外商投资企业自动解散 D.外商投资企业未

成立 6.某外资企业2002年的税后利润为1000万元人民币，根据

《外资企业法》的有关规定，其储备基金的提取金额不得低



于（ ）。 A.10万元 B.50万元 C.100万元 D.250万元 7.中外合资

经营企业应当建立健全的财务管理机构，执行国家统一的财

务会计制度，根据中国有关法律和财务会计制度的规定，企

业的年度会计报表应抄报（ ）。 A.原审批机关 B.企业当地的

财政机关 C.企业当地的税务机关 D.企业的主管部门 8.某中外

合资经营企业注册资本为800万美元，其中，外国出资者认缴

的出资额为300万美元，中国合营者认缴的出资额为500万美

元。如果合营企业合同约定分三期缴付出资，则外国合营者

第一期缴付的出资额不应低于（ ）美元。 A．45万 B．60万 C

．75万 D．120万 9.中国一家企业拟与德国的一家公司共同出

资，设立一个具有中国法人资格的中外合作经营企业，在中

外双方共同草拟的合作企业章程中，就其组织机构的组成形

式约定：企业设立董事会；董事会成员为5人，董事长由德方

担任，副董事长由中方担任；每届的任期不得超过4年，董事

任期届满，委派方继续委托的，可以连任。你认为该合作企

业章程的内容（ ）。 A．合法 B．不合法，董事长应由中方

担任，副董事长由外方担任 C．不合法，应当设立联合管理

委员会，由中德双方共同管理该企业 D．不合法，每届董事

的任期应不得超过3年 10.某中外合作经营企业合作合同规定

：外方合作者以现金和机器设备出资，占总出资额的60％，

中方合作者以厂房和土地使用权出资，占总出资额的40％；

合作企业合作期限内所得收益首先全部用于偿付外方出资，

在外方出资偿付完毕后的合作期限内，合作双方各按50％的

比例分配收益；合作企业合作期限为8年，合作期满后，企业

全部固定资产无偿归中方合作者所有。下列各项中，符合有

关法律规定的是（ ）。 A．合作合同违反法律规定，为无效



合同 B．合作合同显失公平，应变更为在合作期限内按双方

出资比例分配收益 C．合作合同合法有效，合作企业可以登

记为具有法人资格的有限责任公司 D．合作合同合法有效，

合作企业必须登记为具有合伙性质的企业 11．中外合资经营

企业的下列文件中，可以不经中国注册会计师验证和出具证

明即可有效的是 ( )。 A．合营各方的出资证明书 B．季度会

计报表 C．年度会计报表 D．企业清算的会计报表 12．某中

外合资经营企业董事会有9名董事，出席董事会会议的董事人

数符合法定要求的是 ( )。 A．3名 B．4名 C．5名 D．7名 13

．按照我国有关法律规定，有些外商投资企业的组织形式可

以为有限责任公司，经批准也可以为其他责任形式。下列各

项中，其组织形式只能为有限责任公司的外商投资企业是( )

。 A．中外合资经营企业 B．中外合作经营企业 C．外资企业

D．外资企业在中国境内的分支机构 14．某中外合资经营企

业的投资总额为500万美元，根据有关法律规定，其注册资本

不得低于( )美元。 A．200万 B．250万 C．300万 D．400万 15

．某中外合资经营企业的注册资本为50万美元，于2003年1

月1日取得营业执照，合营各方分期缴付出资，根据有关法律

规定，最后一期出资应在( )前全部缴清。 A．2003年6月30日

B．2003年12月31日 C．2004年6月30日 D．2004年12月30 16．

境内公司、企业或自然人以其在境外合法设立或控制的公司

名义并购与其有关联关系的境内的公司，应报( )审批。 A．

国家工商行政管理总局 B．商务部 C．国家发展与改革委员

会 D．国家外汇管理局 17．2004年8月1日境内企业甲与外国

投资者乙达成并购境内企业资产协议，出售资产的境内企业

应当在( )，向债权人发出通知书，并在全国发行的省级以上



报纸上发布公告。 A．8月10日前 B．8月15日前 C．8月20日

前 D．8月30日前 18．外国投资者以并购股权方式设立外商投

资企业，并购后所设外商投资企业的注册资本为450万美元，

该外商投资企业投资总额不得超过( )美元。 A．900万 B

．1125万 C．315万 D．1350万 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


